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CORTE B-B PERSPECTIVA

REFERENCIAS:

NOTAS:
1) El presente plano es válido para cámaras en las cuales ninguna de sus dimensiones interiores (A y B)  superen los

3,50 m. Para dimensiones mayores, la empresa Contratista deberá presentar el cálculo estructural y proponer el
detalle de armaduras, los cuales serán aprobados por la Dirección de Ingeniería.

2) Las medidas no especificadas son en metros (m).
3) Se utilizará en todos los casos Hormigón Elaborado H-21 según Normas C.I.R.S.O.C. (201-1982) y Acero ADN 420

MPa.
4) La Base de Hormigón de limpieza y nivelación será H-8 según Normas C.I.R.S.O.C. (201-1982) de 10 cm de espesor

con un sobreancho de 40 cm a partir del filo exterior del muro.
5) El recubrimiento mínimo de hormigón para la totalidad de los elementos estructurales será de 3 cm.
6) La longitud de empalme para los hierros indicados será de 50 cm a filo exterior de muro de tronera.
7) Las conducciones de "Acometida" deben colocarse coincidiendo la cota de su intradós con la cota del intradós del

"Colector" o más elevado. Los casos excepcionales serán consultados, replanteados y aprobados por la inspección.
8) Todas las presentaciones (planos, informes, cálculos estructurales, etc.), deben estar firmadas por un profesional con

competencias, visada por el Colegio de Profesionales de la Ingeniería Civil (C.P.I.C. D1) y aprobado por la Dirección
de Ingeniería.

A:      Lado interno de muro.
B: Lado interno de muro ortogonal.
a: Dimensión de (base/diámetro) de la

conducción que accede en el lado A.
b: Dimensión de (base/diámetro) de la

conducción que accede en el lado B.
h:        Altura interna de conducción.
x: Cantidad de vanos.
Hs: Altura de decantación: 0,25 m.
Cia: Cota de intradós del conducto de 

"Acometida".
Cic: Cota de intradós del Colector.

Cálculo del lado "A"
A = x a + (1+x) 0,40 (m)
A(min) = 1,20 (m)

Cálculo del lado "B"
B = x b + (1+x) 0,40 (m)
B(min) = 1,20 (m)

Cálculo del Hmin (Ver Nota 5)
Hmin. = h + HS + 0,30 m + (Cia - Cic)
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